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Resumen del trabajo :

Disefio de soluciones de diversas energias renovables aplicables para
el “Eco-Centro Les Obagues”. En concreto la instalacion de ACS a partir
de solar térmica, estudio y disefio de la cocina solar, instalacion
fotovoltaica para el alumbrado exterior e instalacion del techo frio
para la climatizacion de las habitaciones.
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1 Anexos recursos solares

1.1 Radiacion en Juneda

Datos estacion meteoroldgica de las Garrigas a 8km de Juneda.

Irradiacion solar global

Irradiacién solar global diaria Irradiacion global difusa
MJ/m? MJ/m?
Enero 7.32 3.1
Febrero 10.55 4.2
Marzo 15.23 5.6
Abril 20.30 6.8
Mayo 24.25 7.5
Junio 26.06 7.7
Julio 25.19 7.5
Agosto 21.84 7.0
Septiembre 17.00 6.0
Octubre 11.95 4.7
Noviembre 8.04 3.4
Diciembre 6.34 2.8

1.2 Datos temperatura y precipitacion

Temperatura mitjana Temperatura maxima Temperatura minima
mensual [°C] mijana mensual [°C] mijana mensual [°C]
Enero 4.7 9 1,1
Febrero 7.1 13,2 2
Marzo 10 17,6 3,4
Abril 12,2 18,9 6,1
Mayo 19,2 27,6 11,2
Junio 23,1 31,3 14,9
Julio 24,7 33 16,7
Agosto 24,7 33,3 17
Septiembre 19,9 27,7 13,4
Octubre 15,8 22,7 9,9
Noviembre 10,5 17,3 52
Diciembre 5.8 10,3 1,9
Anual 14,9 21,9 8,6
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Temperatura maxima absoluta = Temperatura minima absoluta

mensual [°C] mensual [°C]
Enero 18 -3,8
dia 23 8
Febrero 17 -1,3
dia 9 20
Marzo 24,7 0,4
dia 27 18
Abril 26 2,5
dia 24 19
Mayo 34,3 5,3
dia 21 16
Junio 37,6 10,2
dia 14 1
Junio 37,4 12,3
dia 13 19
Agosto 38,5 13,5
dia 18 20
Septiembre 34,5 9,6
dia 1 17
Octubre 31 -0,2
dia 6 19
Noviembre 23,4 -2,2
dia 15 25
Diciembre 17,7 -6,2
dia 24 20
Anual 38,5 -6,2
dia 18-ago 20-dic

Nombre de dias de

Amplitud Numero de dias Precipitacio .,
termica anual de helada mensual [mm] precipitacion
Enero 7,9 12 29,6 15
Febrero 11,3 7 21,2 7
Marzo 14,1 0 43,6 7
Abril 12,8 0 135,4 14
Mayo 16,4 0 2,4 3
Junio 16,4 0 18,3 5
Junio 16,3 0 2,6 3
Agosto 16,3 0 10,9 3
Septiembre 14,4 0 32,9 10
Octubre 12,8 1 31,2 8
Noviembre 12,1 1 7 10
Diciembre 8,4 8 50,2 15
Anual 13,3 29 385,3 100
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1.3 Recursos eodlicos

Velocitat mitjana del vent Direccio dominant del vent

mensual [m/s] 2m

Enero 1 w
Febrero 1,2 w
Marzo 1,1 W
Abril 1 SW
Mayo 0,8 SW
Junio 0,7 SW
Junio 0,7 SW
Agosto 0,5 SW
Septiembre 0,6 SW
Octubre 0,8 SW
Noviembre 0,9 W
Diciembre 1 SW
Anual 0,8 SW

1.4 Humedad

HUMITAT RELATIVA MITJANA MITJANA MENSUAL DE LA
MENSUAL HUMITAT RELATIVA MiNIMA
DIARIA (% ) - 2009
Enero 83 68
Febrero 74 50
Marzo 66 40
Abril 71 43
Mayo 57 29
Junio 55 27
Junio 57 29
Agosto 62 31
Septiembre 67 36
Octubre 69 44
Noviembre 73 48
Diciembre 80 61
Anual 68 42
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2 Anexo Cocina Solar

2.1 Cocinas solares

Horno solar

Adjust reflector to
bounce sun into hox.

Sunlight heats the
container and

The absorber plate must he supported
above the box hottom to prevent heat loss.

Cocina solar parabdlica

Parabolic Solar Cooker

solar ahsorher
plate. The absorber
late moves the
eat to the water
or food.
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Cocina Scheffler

¥ Hrfcer b i sremney . Lemm

Cocina indirecta con colector cpc

Cocina solar indirecta con acumulacion
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2.2 Fichas técnica

2.2.1 Captadores solares

Technical specification - SCHOTT PTR®70 with new absorber

coating

Components

Dimension

Absorber

Glass envelope

Vacuum

Operating pressure

Specification

= length: 4,060 mm at 20°C ambient temperature (159.8 in. at 68°F}

# aperture length: =>96% of the bulk length
at working temperature (=300°C/>572"F)

= puter diameter: 70mm/2.75 in.
» steal type: DIN 1.4541 or similar
= solar absorptance: o 150 =95%; ¢ AsTM =95.3%

» thermal emittance (at approx. 400°C/approx. 752°F): & =10%

* borosilicate glass

= puter diameter: 125 mm/4.9 in.
» antireflective coating

= solar transmittance: T =0.26

+ gas pressure <10-2 mbar

= =40 bar (absolute)
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Dotostecnicos

ABSOLICONX10
Orizntacidn

SeEUimiento

Factor da Pardidas [walor U}
Rendimiente Datico diretto |walor "I'Elﬂir:l
Randimiente Dptico difuse halor nldif)
D= perndenciza angular fvalor B0|

Pé#rdiga de carga

Rargo de tamparatura 42 tranzja
Potenciz alactrica 3 2600
FaCioT O Torma

Astio Produccion Electrica (Medrid)
Ratio Produccion Caor [ 5040C )

il die rerdelo

snchure
Ej& Esie — Dasrs

Calculo astrongmico

[ 0,5 W2 K 3,005 W jm2 k2

7D%
2%
01

| 40 Paa301/h
| 3R —BIEC para al modelo DT

102C — 200EC para el modele T

100 Wp/m2 da suparficio activa
FF =T0%

129 gwhinZate (0,122 Kpim2|
750 gahime.sfio

Lorngtud de artess, madids s«terior im)
Anrhura de artem, medida evtariar [m)
Pazo [Eg)
Mimenn de apoyvas [unidzd )

Calor Solar
PBroduccian termica anual fdadrid | m Laor
Cantanida de figuido, recaptor |litros)
Caudal recomandada [litres f min }
superficie productora de - czfor (m2

Electricidad Sular

Supsrficis actva productara de alactricidad (m2)
Potenciz eléctnca Pmay i
Carrignte de cortocircuito, (5 1A)
Tensign de circuita abizrta, Yo (V)
Corriente en punta de maxima potencis, \ma (]
Tersidn en punoe 8 magims potencia, ¥ma
Coeficiente de temEeratura de potancla, (%20}

&m | 10m !
E. | 48
£9 | 3
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L 3
4017 | EBEE
24 | 67
=) it
LA ot
4.9 BEC
550 | 950
13 13
51 91
iZ5 12,5
aq Tz
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ESPECIFICACOES TECNICAS CPC 3E+

Dimensdes: 2008 x 1097 x 101 mm

Peso (vazio): 41 Kg

Peso (cheio): 42,6 Kg

Area do colector: 2 m®

Eficiéncia Optica (Fn0): 0,74 -0,78

Perdas Térmmicas (FUL): 4.6 W/(m2°C)

Concentracao: 1,15

Angulo de aceitacio: 56°

Angulo de truncatura: 78°

Absorsor (recobrimento selectivo):
Coeficiente de emissividade: 0,03< g<0,
Coeficiente de absortividade: 0,92< o <0,96 (100°C)

Presséo de funcionamento: 6 bar

Presséo de ensaio: 12 bar

Temperatura maxima de estagnacéo: 160°C

Perda de carga do colector (60-120 I/h): 30 - 80 Pa

Captadores tipo fresne

=
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2.2.2 Aceites térmicos

TherminakE>
[Hiealt Transter Flukd

Operating Range -20°C fo 315°C (0°F 10 600°F)

Appearance Colorkess. odarkss liguid
ComposRion WriRe mineral oll, USPINF
Flash Polnt (ASTM D-32) 199°C (380°F)

Fire Folnt (ASTM D-32) 232°C [450°F)
Aunoignition Temperature (ASTH E-659) ME'C [E55'F)

Kinematic Viscoshy, 3t 40°C 257 mm2's (037
Kinematic Viscosky. 3t 100°C 406 M5 (257

Censhy 3t 25°C 875 kg (7.30 Igal)
Speciic Gravey (50°FE0°F) 0832

Coefficlent of Thermal Expansion 2t 200°C 0.000852/"C (0.000485°F)
AuErage Mokcular Welght 350

Pour Polnt -29°C [-20°F)
PumpailFy. 3t 2000 M (057 20°C -4'F)
Pumpaniiy. 3 300 mm2's (257 11T [30°F)

KA TempeTaRures for

Fully Deueloped Turbulent Fiow (R = 10000)

T2 [162'F)
10%sez, 1-ntube
24 [123'F)
20 fizes, 1-n e
TransRion Reglon Flow [Re=2000)
s0'c (a5T)
10856z, 1-intube
TG (68'F)
20 ®ses, 1-n e
Ealling Range. 10% 332°C (E30°F)
Boling Range. 90% 416°C (TE0'F)
Normal Bolling Falnt 358C [576'F)
Heat of Vaportzation 3t Max Use Temp 315°C 214 kg (91,9 Euln)
Cptimuam Uss Range -20°C 0 315°C (0-600°F)
hizdimum Film Tempersture 30T (EI5'F)
Poeudocritical Tempersture 542C [1007°F)
Preudooriical Pressure 152 bar (220 psls)

[Pseudocriical Densky

250 kgm3 (17.5 83}
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CARACTERISTICAS TIPICAS

TEXATHERM HT 22

Color

Densidad a 15 °C

Densidad a 180 °C

Densidad a 200 °C

Densidad a 250 °C

Viscosidad Cinematica a 40 °C
Punto de Inflamacién

Punto de Congelacién

Calor Especifico a 20 °C

Calor Especifico a 197 °C
Calor Especifico a 300 °C
Conductrvidad Térmuca a 45 °C
Conductividad Térmica a 90 °C
Conductrvidad Térmica a 320 °C
Capacidad Calorificaa 15°C
Capacidad Calorifica a 50 °C
Capacidad Calorifica a 150 °C
Capacidad Calorifica a 200 °C
Capacidad Calorifica a 300 °C
Presidn de Vapor a 45 °C
Presion de Vapor a 100 °C
Presion de Vapor a 150 °C
Corros16n Lamina de Cobre
Numero de Neutralizacion
Temperatura de Utilizacion

2.3 Otros recursos

ASTM D1500
Kgl
KEgl
KEgl
Egl

mm/s
°C
°C
KealKg
KealKg
KcalKg
Kcal/mh °C
Kcal/mh®C
Kcal/mh °C
KcalKg °C
KcalKg °C
KcalKg °C
KcalKg °C
KcalKg °C
mim Hg
mm Hg
mm Hg

mg KOH/g
°C

- Recetas para cocinas solares

http://www.terra.org/almacen.php?s=14&ref=8&yy=

- Construccion cocinas

http://solarcooking.org/plans/

3 max
0.876
0.774
0.761
0.730
19-22
190
=-40
0.440
0.573
0.114
0.113
0.110
0.096
0423
0.456
0.550
0.596
0.693
0.02
0.70
7.90
1A
0.01
-40 a +340
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3 Anexo Solar térmica
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3.5 Estudio financiero

Inversién financiacion i recursos propios

Inversion
total
In\iersmn 50.993,80 €
otal
Explotacién 254,97 € TIR 11,9428%
IPC anual 2,5% Pay Back 10
_Tasa 4%
interes
Finangament
s 50,0%
inanciado
Financiado 25.496,90 €
on 25.496,90 €
inanciar
Afos 15
Tipo 3%
Cuota -2.213,77 €
Balances GASTOS INGRESOS BALANCE
anuales
~ e . i o " Saldo
Ao Inversion Financiacion | Explotacion Total Facturacion Total Saldo anual
acumulado
0 25.497 € 25.497 € - € - € - 25497 € - 25.497¢€
1 2.214 € 255 € 2.469 € 4.567 € 4.567 € 2.098 € - 23.399€
2 2.214 € 261 € 2475 € 4.681 € 4.681 € 2.206 € - 21.193€
3 2214 € 268 € 2.482 € 4.798 € 4.798 € 2317 € - 18.876 €
4 2.214 € 275 € 2.488 € 4918 € 4918 € 2.430€ - 16.446 €
5 2.214 € 281 € 2.495 € 5.041 € 5.041 € 2.546 € - 13.900€
6 2.214 € 288 € 2.502 € 5.167 € 5.167 € 2.665 € - 11.235€
7 2.214 € 296 € 2.509 € 5.296 € 5.296 € 2.787 € - 8.449 €
8 2.214 € 303 € 2517 € 5.429 € 5.429 € 2912 € - 5.537 €
9 2.214 € 311¢€ 2.524 € 5.564 € 5.564 € 3.040 € - 2.497 €
10 2.214 € 318 € 2.532€ 5.704 € 5.704 € 3.171€ 675 €
11 2.214 € 326 € 2.540 € 5.846 € 5.846 € 3.306 € 3.981€
12 2.214 € 335€ 2.548 € 5992 € 5.992 € 3.444 € 7.425€
13 2.214 € 343 € 2.557 € 6.142 € 6.142 € 3.585 € 11.010€
14 2.214 € 351¢€ 2.565 € 6.296 € 6.296 € 3.730€ 14741 €
15 2.214 € 360 € 2.574 € 6.453 € 6.453 € 3.879€ 18.620 €
16 369 € 369 € 6.614 € 6.614 € 6.245 € 24.865 €
17 379€ 379€ 6.780 € 6.780 € 6.401 € 31.266 €
18 388 € 388 € 6.949 € 6.949 € 6.561 € 37.827 €
19 398 € 398 € 7.123 € 7.123 € 6.725 € 44,552 €
20 408 € 408 € 7.301 € 7.301 € 6.893 € 51.446 €
21 418 € 418 € 7.484 € 7.484 € 7.066 € 58.512 €
22 428 € 428 € 7.671€ 7.671€ 7.242 € 65.754 €
23 439 € 439 € 7.862 € 7.862 € 7.423 € 73.178 €
24 450 € 450 € 8.059 € 8.059 € 7.609 € 80.787 €
25 461 € 461 € 8.260 € 8.260 € 7.799 € 88.586 €
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4 Anexo Fotovoltaico

4.1 Anexo 1: Simulacion PVsyst

4 UBIVERSITE PVSYST V5,13

02/01/11 | Pagina 1/4

DE GEMEVE
FEEVET
-""-._‘_
Sisterna Conectado a la Red: Parametros de la simulacion
Proyecto : Les Obagues 2a red
Lugar geografico Juneda Les Obagues Pais Espana
Ubicacion Latitud 416N Longitud O0B8E
Hara definide como Hora Legal Huso her. UT+1 Alud 242 m
Albedo  0.20
Datos climatologicos @ Juneda (Catalunya), Sintesis datos por hora
Variante de simulacion : Nueva variante de simulacion5
Fecha de simutacion 0201711 14h02
Parametros de la simulacidn
Orientacion Plano Receptor Inclinacion  &° Acimut  0°

Perfil obstaculos
Sombras cercanas

Caracteristicas generador FV

Madulo FV

Mumero de mbdulas FY

M total de modules FY
Potencia global generador
Caract. funcionamignio del generader (50°C)

Superficie total
Inversor

Caraclerisficas
Banco de inversores

Sin perfit de obstaculos

Sombreado fineal

Si-poly Modelo  WS36 C54 P180
Fabricante Vidursoiar
Enserie 16 modulos
N mbdules 128
Mominal (STC) 23 kWp
Vmpp 382V
Supedicle mbdulos. 281 m*®

Modelo SUNWAY TG 14-ES - 800V - TK

Fabricante  Santerno
Tengion Funciona,  315.830 W Prom
M°de inversores 2 unidades

Factores de pérdida Generador FY

Factor de pérdidas t&rmicas

Uc (const) 20,0 WimTK

== Temp. Opata, Nom. Ceal, (G=800 Wi/m* Tamb=20"C_ VelViento=1m/s)

Pérdida Ohmica en el Cableado
Peésdida Calidad Modula
Peérdidas Mismatch Modulos
Efecto de incidencia, parameinzacion ASHRAE IAM = 1-bo(licosi-1) Parametrobo 0.05

Mecesidades de los usuarios ;

Res. global generador 111 mOhm  Fraccidn de Pérdidas 1.5 % en 5TC
Fraceidn de Pérdidas  2.5%
Fraccion de Perdidas 2.0 % en MPP

Carga ilimitada (red)

En paralelc 8 cadenas
Pnom unitaria 180 Wp
En cond, funciona, 21 kWp (50T)

Potenc ia total  21.0 KW AC

Wy (vienta} 0.0 W/mT / mis

Impp 56 A

unitaria 105 KW AC

TONC 56T

TrEMATCIGN BN GaFania. Solo = et mgits et garanizado
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4 it | pySYST V5,13 02/01/11 | Pagina 2/4
FAEYET
Sistermna Conectado a la Red: Definicidn del sombreado cercano
Proyecto Les Obagues 2a red

Variante de simulacion :

Nueva variante de simulacions

Paramelros principales del sistema

Sombras cercanas
Orientacién Campos FY
Madulos FV

Generador FY

Irvarsos

Banco de inversores

Mecesidades de los usuarics

Tipo de sistema Conectado a la red

Sombreado lineal
Inelinaciin  G° acimut 0°
Modelo VS36 C54 P130 Pnom 180 Wp
W de médulos 128 Prnom fotal 23 kWp
Modelo SUNWAY TS 14-ES - 600V PAsin 11 kW ac
MN°de unidades 2.0 Prnom total 24 kW ac
Carga ilimitada (red)

Perspectiva del campo FV v siluacion del sombreado cercano

s )

Diagrama de iso-sombreados
Le== Crhagues Fa reads mownqusama comsgida 1
W v g posmgen adn ol depren frdl ek dma ] - Cyreas s oembosing

mepmbwe V% AMnGACHN [l i
:; P diyea: 6,357

Tepdicrian n garantia. Sodc o ey ingices Byt garaniizady
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unnERITE | Py revaT VI 13

oaF GENFUE

02/01/11 | Pagina 3/4

PYSVET

Proyecto : Les Obagues 2a red

Sistema Conectado a la Red: Resultados principales

Variante de simulacion : Mueva variante de simulaciéns

Parametros principales del sistema  Tipo de sistema

Sombras cercanas Sombreado lineal
Crientacian Campos FY inclinacien
Modulos FY Modeka
Generador FYV MN“de mbdulos
Inversor Modeio
Banco de inversores N”de unidades
Mecesidades de los wsuarnos Carga llimitada (red)

Conectado a la red

&" acmut 0°

WS35 C54 P180 Pnom 180 Wp
128 Prom fotal 23 kWp
SUNWAY TG 14-E3 - 600V P 11 kW ac
2.0 Pnom total 24 kW ac

Resultados principales de la simulacion
Produccidn del Sistema Energia producida
Factor de rendimiento (PR)

30,86 MWh/aiio Produc. especifice 1327 KWhkWp/afio
2%

Preduccionss normatizacs [par KWp milalade)) Folsnsa nomingl I3 KW

e Fe=is oorads Do prewemr TV D AR Wk
- LI e iy

[ — e
Gty o rOeatatd AL remh B et s

P e e, [ A S ]

Husva varfante de simulacions
Balances y resultades principales

Excior de rendimssnls (PR
NE T TN

LL]

o

P e me Soson: FHA1
&

ol

Globésor T amb Gilobin: GiobEft EArmay E_Grid EftamR EMSysR
vy 2% T CL i W hum® W W g =
Bres 0 "] 721 A 1575 157 ] a.%
Febreto B2 7.10 w9 a5 1T 1654 659 645
arze 1m2 1000 1402 1 & T 2560 680 6.50
asri 1652 12260 1752 1654 aEn 00 LT 652
Raye Faricd 1920 2116 ARG S <1l &7 634
Juinie 272 Zhai &5 2112 G AR5 R 0o
dulid 2169 470 2181 21T L b B5E g2
Agoats 1] 24T 15 1557 £ I3 657 Ly |
Septiembes 1417 o5 i jd& & a2 5 2T v, ] hGE [ 1
Dehabre 1029 1580 1116 (L1 211 TRas 674 635
Haviembrs 7.0 050 752 a9 1420 1528 6Ty 629
Cucsnvhre 4.6 550 28 572 1143 100 670 ]
Al 1642 1 1485 T3 1641 7 ERIRE apsas f7 6493
Lépenidas  GlaH Wradais ol herEonts EAmay Eraigis ehaitiva o 13 sl el G
T Amb Tesmgeranen Ambsens E_i Epserigia resmyeciady on 1 red
GO Cabal Mncidenie N plang fecepion EfaimR EScieniia Eeal camporsupeemicie Dista
G ER bl efedig, oo pana WMy sombreades EfftesR Eficsencia Esal sstemaseperios inda

Tomdor oS i Gaaia, G4 el Dad ighks Gyl garanirada
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FUEVET
Sistema Conectado a la Red: Diagrama de pérdidas
Proyecto Les Obagues 2a red

Variante de simulacion :

Mueva variante de simulacién5

Parametros principales del sistema

Sombras cercahas
Orientacién Campos FY
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4.2 Anexo 2: Estudio econémico

Estudio econédmico

Inversion sin financiacion con recursos propios

Inversion total

Inversion total 72.382,46 € VAN 27.254,79 €

Explotacion 2.128,90 € TIR 6%

IPC anual 2,5% Pay Back 14

Tasa interés 3%

GASTOS INGRESOS BALANCES
Aio Inversion Explotacion Total Facturacion Total Saldo anual Saldo acumulado

0 72.382,46 € 72.382,46 € - £ - € 72.382,46 € - 72.382 €
1 2.129€ 2.129€ 7.340€ 7.340€ 5212 € - 67.171 €
2 2.182 € 2.182 € 7.449 € 7.449 € 5.267 € - 61.904 €
3 2.237€ 2.237 € 7.558 € 7.558 € 5.321€ - 56.583 €
4 2.293 € 2.293 € 7.668 € 7.668 € 5.375€ - 51.208 €
5 2.350€ 2.350€ 7.778 € 7.778 € 5.428 € - 45.780 €
6 2.409 € 2.409 € 7.890 € 7.890 € 5.481 € - 40.299 €
7 2.469 € 2.469 € 8.002 € 8.002 € 5.533 € - 34.766 €
8 2.531€ 2.531€ 8.115 € 8.115 € 5.584 € - 29.182 €
9 2.594 € 2.594 € 8.228 € 8.228 € 5.634 € - 23.547 €
10 2.659 € 2.659 € 8.342 € 8.342 € 5.683 € - 17.864 €
11 2.725 € 2.725 € 8.457 € 8.457 € 5.732 € - 12.132 €
12 2.793 € 2.793 € 8.572 € 8.572 € 5.779 € - 6.354 €
13 2.863 € 2.863 € 8.687 € 8.687 € 5.824 € - 530 €
14 2935 € 2935 € 8.803 € 8.803 € 5.869 € 5.339€
15 3.008 € 3.008 € 8.920 € 8.920 € 5912 € 11.251 €
16 3.083 € 3.083 € 9.036 € 9.036 € 5.953 € 17.204 €
17 3.160 € 3.160 € 9.153 € 9.153 € 5.993 € 23.197 €
18 3.239€ 3.239€ 9.271€ 9.271€ 6.031€ 29.228 €
19 3.320€ 3.320€ 9.388 € 9.388 € 6.067 € 35.295 €
20 3.403 € 3.403 € 9.505 € 9.505 € 6.102 € 41.397 €
21 3.488 € 3.488 € 9.622 € 9.622 € 6.134 € 47.531 €
22 3.576 € 3.576 € 9.740 € 9.740 € 6.164 € 53.695 €
23 3.665 € 3.665 € 9.857 € 9.857 € 6.192 € 59.887 €
24 3.757 € 3.757 € 9.974 € 9.974 € 6.217 € 66.104 €
25 3.851€ 3.851 € 10.090 € 10.090 € 6.240 € 72344 €
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Estudio econdémico financiacion 80%

Inversion financiacion i recursos propios

Inversion total

Inversidn total 70.963,20 € VAN 40.324,21784 €

Explotacion 1.419,26 € TIR 13,9831%

IPC anual 2,5% Pay Back 10

Tasa interes 4%

Finangament

% financiado 80,0%

Financiado 56.770,56 €

Sin financiar 14.192,64 €

Afios 15

Tipo 3%

Cuota -4.929,11 €

GASTOS INGRESOS BALANCE
Aio Inversion Financiacion Explotacion Total Facturacion Total Saldo anual 1L
acumulado

0 14,193 € 14,193 € - € - €] - 14193 € - 14193 €
1 4929 € 1.419€ 6.348 € 7.438 € 7.438 € 1.090€ | - 13.103 €
2 4929 € 1.455 € 6.384 € 7.548 € 7.548 € 1.164€ | - 11.939€
3 4929 € 1.491 € 6.420 € 7.659 € 7.659 € 1.238€ | - 10.700 €
4 4929 € 1.528 € 6.458 € 7.770 € 7.770 € 1.312€ - 9.388 €
5 4929 € 1.567 € 6.496 € 7.882 € 7.882 € 1.386 € - 8.002 €
6 4929 € 1.606 € 6.535 € 7.995 € 7.995 € 1.460 € - 6.542 €
7 4929 € 1.646 € 6.575 € 8.109 € 8.109 € 1.534€| - 5.008 €
8 4929 € 1.687 € 6.616 € 8.223 € 8.223 € 1.607€| - 3.401€
9 4,929 € 1.729 € 6.658 € 8.338 € 8.338 € 1.679€ | - 1.722 €
10 4929 € 1.772 € 6.702 € 8.453 € 8.453 € 1.752 € 30€
11 4929 € 1.817 € 6.746 € 8.569 € 8.569 € 1.824 € 1.853 €
12 4929 € 1.862 € 6.791 € 8.686 € 8.686 € 1.895 € 3.748 €
13 4929 € 1.909 € 6.838 € 8.803 € 8.803 € 1.965 € 5.714 €
14 4,929 € 1.956 € 6.886 € 8.921€ 8.921€ 2.035€ 7.749 €
15 4,929 € 2.005 € 6.934 € 9.039 € 9.039 € 2.104 € 9.853 €
16 2.056 € 2.056 € 9.157 € 9.157 € 7.101€ 16.954 €
17 2.107 € 2.107 € 9.275 € 9.275 € 7.169 € 24.123 €
18 2.160 € 2.160 € 9.394 € 9.394 € 7.235 € 31.357 €
19 2214 € 2214 € 9.513 € 9.513 € 7.299 € 38.657 €
20 2.269 € 2.269 € 9.632 € 9.632 € 7.363 € 46.020 €
21 2.326 € 2.326 € 9.751 € 9.751 € 7.425 € 53.445 €
22 2.384 € 2.384 € 9.870 € 9.870 € 7.486 € 60.931 €
23 2443 € 2.443 € 9.988 € 9.988 € 7.545 € 68.476 €
24 2504 € 2.504 € 10.107 € 10.107 € 7.602 € 76.078 €
25 2.567 € 2.567 € 10.225 € 10.225 € 7.658 € 83.736 €
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4.3 Anexo 3: Caracteristicas productos

MODELO VS16 C54 P180

Mdodulos FV vidrio/vidrio pre-definidos
VIDURSOLAR, S.L.

LOS MODULOS FV VIDURSOLAR son especialmente disefiados para satisfacer los mas altos
estandares de calidad en la construccion. Llevan el marcaje CE para productos de construccion y
pueden denominarse "Vidrio Laminado de Seguridad" segun la norma EN 14449:2005.

Utilizamos como material encapsulante el PVB tradicionalmente usado en la construccion para el
vidrio laminado de seguridad por sus ventajas de resistencia y robustez. Asi, son especialmente
indicados para aplicaciones de cubierta con paso de personas.
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Datos constructivos y eléctricos

Modelo VS16 C54 P180
Tecnologia Laminado vidrio-vidrio
Parte frontal Vidrio templado extra-blanco de 5mm, canto pulido

Parte trasera

Vidrio templado incoloro de 5mm, canto pulido

Encapsulante

PVB, 2 x 0,76 mm

Dimensiones

1.600 mm x 1.056 mm

Espesor total 11,5 mm +/- 0,2 mm
Peso aprox. 46 kg

Distancia entre celulas FV 12 mm
Transparencia aprox. 16%

Tipo de células FV Policristalina di 156x156 mm
N° de células FV b4
N? de diodos by-pass 3l

Terminales de conexion

Caja de conexidén TYCO, 2 x 1m cable de 4mm?® con
conectores (Opcion de terminal lateral bajo pedido)

Montaje

En perfileria adecuada para instalacién de vidrio
estructural, fijacion por los 4 cantos o los 2 cantos
largos

Potencia nominal Pogm 180 Wp
Voltaje MPP Viyee 258V
Corriente MPF lyee TA
Voltaje circuito abierto V.. 324V
Corriente corto circuito .. T63A
Voltaje max. del sistema 1.000 V
Tolerancia de los datos eléctricos +/- 5%
Clase de proteccion eléctrica Clase I

Todos los datos eléctricos se refieren a condiciones estandar de ensayo: radiacion de 1000W/m2 - temperatura de

25°C - espectro AM 1,5,

Variaciones posibles segun tipo de célula disponible

Master en energia para el
desarrollo sostenible
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Datos panel fotovoltaico PVSYST; simulacion:

i, UmiveRsITE
D GENEVE

PVSYST V5,13

02/01/11 17ha7

PYEYET
- -
-

Caracteristicas de un module FV

Fabricante, modelo Vidursolar, V536 C54 P180

Prod. desde2009
Phaton Mag. 2002

Dizpanitilidad :
I'.'Jﬂgl-n da dalos

Especificaciones para el medelo [fabricante o datos de medida)

== potencia maxima Pmpp 1806 W Coef. de temp. Isc

Parametros de modelo con un diodo

Potencia STC (fabricante) Pnom 180 Wp Tecnaologia Si-paly
Dimenslones maduba (LxA) 1186 % 1.834 m’ Superfiche bruta mbdulo Smidduls 219 m®
Cantidad de células 1x54 Sup. sensible Scélulas M/A m*

Temperatura de referencia TRef 25 ¢ Irradiancia de ref erencia GRef 1000 Wim*®
Tensidn de circuite abiarto Vee 324V Corriente de cortocircuito lse  T.B3 A
Tensidn punio potencia max Vmpp 258V Caorriente punto potencia max Impp T.00 A

Resistencia paral Rparal 200 ohm Corriente saturacion diodo lo Ref 228 nA

Resistencia serie Rserie 0.22 ohm Coef. de temp. Voo Woe <112 mWT
Factor calidad diodo Gamma 1.35

Coef. temp. Pmpp especifica PmdxR  -0.32 WT Coef, tem p. en Gamma muGamma 0,002 1/T

Parametros de Polarizacién Inversa, para comportamientos en sombreado parcial o mismatch

Mae 3.8 mAT

Caracteristicas inversas (oscurg) BRev 3.20 mAAS (Faetor cuadratico por célula)

Cant. dicdos bypass por médule 3 Tensién directa diodos by-pass LTV
Resultados modelo para las condiciones estandar (STC: T=25T, G=1000 Wim*, =1.5)

Tensian punio potencia max Vmpp 258 VY Caorriente punta potencia max Impp 609 A4
Potencia maxima Pmpp 18086 Wc Coef. de temp. potencia PPmpp  -0.32 %W/T
Eficiencial! Sup. médulo) Efic_maod 82 % Facter de forma FF 0.731
Eficiencial’ Sup. cflulas) Efic_cél MWA %

Madulo FV: Vidurselar, VE38 CE4 P120

Temp otlulas = 25T

bl inciderrie = 1000 Wim®

bl cxtenihe = BOE e

Convents 4]

. mciderris = Q00 Wi

Tl il = &0 Ve

b imcagerrie = 200 Wit

Tradise cilen S @arantia, S5k &l Ll ghi oatd garanam
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Datos fabricante inversor:
| 2| 8|2
= — - @ = —
AR AE-AR-IE 33
§| 8| 3|3 |E 3%
e | 5| 8| ES" =
8| E| | & |8 8 ¢ 2
18| 5| E|E| s8 |2
5 £ 2 c T |
818|882t 2 E
= C c 2 Q = O
S| 88| 8| °
[= =8 :E (]

Modelo compacio kWp | kW | kw | A A [mm) kg
UNWAY TG 6 600V 6252 |47] 68/ 14, .| 238
Eunwmmaanw 75| 635883 17,2 A
[SUNWAY TG 10 600V 1038779 [11,4] 235 260
SUNWAY TG 14 600V 13,7[11,6[105]152] 31,4 240
UNWAY TG 16 600V 158 (13,4 [12,2[17,6| 36,4 .| 280
EUHW.AYTG]?&U{W 18,6 15,7 | 14,3] 20,6 | 42,6 | 00X1606x600™ — 00
SUNWAY TG 21 600V 21,1 17,9]16,2|23,4| 485 310
SUNWAY TG 26 600V 26,4 22,3(20,3/29,3| 60,6 340
UNWAY TG 33 600V 33,0279 | 254 |36,6| 75,7 340
SUNWAY TG 37 600V |36,5| 30,9 | 28,1 | 40,5] 83,7 | *0 0 °°%% [ 7375
UNWAY TG 42 600V 42,4359 (32,6|47,1| 97,4 450
UNWAY TG 47 600V 46,8 39,6 | 36,0]52,0| 107,5 450
SUNWAY TG 53 600V | 53,1 | 44,9 | 40,8 | 58,9 | 121,8 | S00x1836x600 10
UNWAY TG 61 600V 61,0|51,6|46,9|67,7| 140,1 518
UNWAY TG 75 600V | 74,3 | 62,8 | 57,1825 | 170,5 680 |
UNWAY TG 90 600V 88,9 | 75,2 | 68,4 | 98,7 | 204,0 | 1000x2256x800| 790
SUNWAY TG 110 600V [109,5| 92,7 | 84,3 [121,6] 2514 832
UNWAY TG 8 8OOV 82|70 63]91] 14, .| 235
Eunw.wmmauw 1008577 [11,1] 17,2 800x1 500x600" 55
SUNWAY TG 14 800V 13,7 11,6]10,5[15,2] 23,5 310
SUNWAY TG 18 80OV 183155 [14,1[20,3] 31,4 310
UNWAY TG 21 800V 212179163 [235] 36,4 .| 320
Eunw;a;f'ﬁ:; 25800V | 24,8 | 21,0 | 19,1 | 27,6 | 42,6 |200x1606x600% 4 o
UNWAY TG 28 800V 28,2235 (21,7|31,3| 485 350
Eumwavmasanw 353(29,8(27,1/39,2| 60,6 360
SUNWAY TG 44 BOOV [ 44,1 [37,3(33,9[49,0| 757 450
UNWAY TG 49 800V 48,8 141,3 |37,5|54,1| 837 484
EUMWA*rTG 57 BOOV 56,7 | 48,0 | 43,6 | 63,0| 97,4 | BOOx1856x600 | 4972
EU".‘.W&‘!’_.TG}”_BGW. 62,6153,0]48,2| 69,5 107,5 550
UNWAY TG 71 800V 70,9 | 60,0 | 54,5|78,7 | 121,8 650
[SUNWAY TG 82 800V 81,5|69,0]62,7/90,5| 140,1 670
UNWAY TG 100 800V | 99,3 | 84,0 | 76,4 [110,2| 170,5 810
EUNWAYTG]EU 80OV [118,8100,5 91,4 [131,0] 204,0 | | 000x2236x800 —o
IBUNWAY TG 145 BOOV  |146,4/123,9(112,6/162,5| 251,4 900
* entroda y salida aire de enfriomiento en los flancos de derecha e izquierda
** entrada aire de enfriamiento en el flanco de izguierda
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4.4 Datos simulacion inversor PVSYST:

i) DMvERSTE | PVSYST V613 02/01/11 13h20

OF CENEVE
PFUSYST

H‘—-

Caracteristicas de un inversor de red

Fabricante, modelo - Santerno, SUNWAY TG 14-ES - 600V - TK
Disponibilidad : Prod. desde2006
Crigen de datas | Manufacturer 2007

Caracteristicas de entrada {lade generador FV)

Moda funcionamiento MPPT

Tensidn MPP Minima Vmin 35 V Potencia mominal FY Pnom DC 11 EW
Tensién MPP Maxima Vmax 830 V Potencia maxima FY Prax DC 13 kKW
Tension P max Absoluta Vmax array 740 W Carriente maxima FY Imvax DG MA A
Tension Minima para Fnom  Ymin PNem 315 Umbral Patencia Pihresh, 100 W
Comport. an VmintYmax Limitacian Comporfamienta en Pnam Limitacion

Caracteristicas de salida (lado red CA)

Tension de Red Unom 400 v Potencia nominal CA Pnom AC 11 kWac

Frecuencia de |a red Freq S0/680 Hz Potencia maxima CA& Pmax AC 12 kWac
Trifasico Carriente CA nominal Inom AC 15 A

Eficiencia maxima Max Eff. 85.5 % Corriente CA maxima Imax AC  Mia A

Eficiencia media europea Eurc Eff. 94.0 %

Maotas y Caracteristicas técnicas Dimensiones: Ancha 800 mm

Inter. CC interno, Ajusta desconexian de la tension de salida | Adtura 180G mm

Proteccian EMS, Fonda  E00 mm

Peso2B6.00 kg

Tecnalogia: Transfa LF. IGET

Proteccian; IF 44, 1P 54

Contral: LCD 4x16 char, fllum

LY Grid connected 3ph inverter (Mover plants)
With Intednal LY transformer

Perfil de eficiencia vs Potencia de entrada

140

B e e s i e 8 B £ i e R R R R

an

Ehcmrcs [%]

] A SR A S AT S AL SIS S0k Soh Sl TR DL AR S & B P S S SRS S T B RS SR S B AP B A

]
P errada 1G5 W

Trasucesie in garantia, Sako el s et ey garantizada
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4.5 Anexo 5: Normativa

Normativa eléctrica

Ley 54/1997, de 27 de noviembre, del Sector Electrico.

Real Decreto 1955/2000, d’1 de diciembre sobre procedimientos de autorizacion de las

instalaciones de produccidn, transporte y distribucion de energia eléctrica.

Real Decreto 842/2002, de 2 de agosto por cual se aprueba el reglamento de Baja

tensién.

Real Decreto 363/2004 por el cual se regula el procedimiento administrativo para la

aplicacion del REBT y sus modificaciones.

Orden ITC/1522/2007 por el cual se establece la regulacién de la garantia de origen de
energia eléctrica procedente de fuentes de energia renovables y de cogeneracién de

alta eficiencia.

Normativa Régimen especial:

Real Decreto 1565/2010 del 19 de noviembre de 2010 por el cual se regulan y
modifican los aspectos relativos a la actividad de produccidon de energia eléctrica en

régimen especial.

RD 1578/2008 de retribucién de la actividad de produccion de energia eléctrica
mediante tecnologia fotovoltaica para instalaciones posteriores a la fecha limite de

retribucién del RD 661/2007

RD 661/2007 relativo a las actividades de produccion de energia eléctrica en régimen

especial

Normativa fotovoltaica:

Real decreto 1663/2000 del 29 de septiembre sobre conexiéon de instalaciones

fotovoltaicas de baja tension.

Decreto 352/2001 sobre el procedimiento administrativo de las instalaciones de

energia solar fotovoltaica conectadas a la red eléctrica.
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5 Anexo Techo frio
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5.1 Calculo necesidades térmicas

C.P.:

Direccidn: ECOCENTRE "LES OBAGLUES"
Pablacidn:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n2: 1 Planta n°: 0  (Edificio de una sola planta)
HABITACION 1 (ECOCENTRE "LES OBAGUES")
PARAMETROS DEL LOCAL COMDICIONES INTERIORES COMNDICIONES EXTERIORES
Planta (m?) 208 T FC) HF (%) T max (°C) M
T min (%C) -5
Altura (m) as arano 24 55
Variacion diasria (*C) 14
Personas 10 Ik 2t 40 HA {25) &0
DATOS DE CERRAMIENTOS
Nombre Area | Ventanas Tipo eristal Cobert. |
o [K (WK -m=j] () (m=} Colot [K (WK-m?)] cristal | Orient-|  Sombra
Ext. Murcl {1.699) 105 1.2 Medio Doble1 {3,3) Sincob. | W 0%
Ext, Mure (1,688) 18,2 ] Medio il 5 0%
Ext, Murai {1,699) 10,5 1,2 Medio Dobled {3,3) Sincob. | E | 0%
|'IT|‘. F'il'l” tl.‘?d] 24 1% RL s 1] LI LR La el La il ELo Ll : Lalatd
Taj. | Teehat (1,081) 215 0 Madio e SO [ T8 0%
Pibaa|  Sualol (1.05) 0.8 e e reer R
I
APORTACIONES INTERNAS CAUDAL DE VENTILACION
Calor debido a: Sengible (W) Labente (W)
Personas 703 362
0 mih
llurminacian 125
Otras fuenles L] Q
”{;‘ég‘?"‘ CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 2888 o 2.688
Latents (W) 362 o 3632
Total (W) 3.050 0 3050
F.CS5. | 0,58 0,88
Demanda térmica acumulada: 175.603 KJ/dia (49 KWh térmicos/dia)
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Empresa: CLIMAFELCA
Direccion:

Poblacian:

C.P.:

Telf.:

Fax:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

1 @ W M Bl T W W N ™M O E B M

Lacal n2: 1 Planta n®: 0 (Edificio de una sola planta) CAUDAL DE VENTILACION
| HABITACION 1 (ECOCENTRE "LES OBAGUES") S
“[;"QEI?" CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 2688 0 2,688
Latente (W) 362 o 362
Total (W) 3.050 ] 3.050
F.C.5 0,28 0,88
| Deranda térmica acumulada: 175,603 KJ/dia (49 KWh térmicos/dia)
e [ T
[  radackn cristates
o Bl Arotaciones intemas
Bl vetiacion
oo Bl e
»en

Master en energia para el
desarrollo sostenible
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Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n@: 1 Edificio: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Planta n®: 0 (Edificio de una sola planta)
Denominacion: HABITACION 1
Dia: 23 de Julio
DESGLOSE DE DATOS POR HORAS
Carga . Carga de Carga
o | o ":rE:l Gontackisi | i ;iféi'-
w) w) (W)
1 1.548 ory o 1.54B 077
2 1.455 0,75 4] 1.455 75
3 1.384 or4 (4] 1.2B4 0,74
4 1.335 073 (4] 1.335 073
-] 1.2588 o7 (4] 1.256 o751
=3 1,572 o7y 4] 1.5672 077
Fi 1.712 o,re 1] 1.712 0.7
jal 1.724 a,7s (4] 1.724 0,7o
=} 1.882 0.a1 [¥] 1.EE2 0.E1
10 1.915 0,81 o 1.915 0,81
1 1.685 082 a 1,085 0,82
12 2,059 0,82 [+] 2,058 0,82
13 2,308 0,84 o 2,308 0,84
14 28M 088 (4] 2804 0,EBE
15 2843 0,87 [ 2843 0,87
16 3018 0,88 o 3.018 0,88
17 3050 0,88 ] 3,060 0,58
18 2mz 0,88 o 2mz 0,88
13 2440 0,85 a 2.440 0,85
20 2055 0,84 o 2250 0,84
21 2101 0,83 o 2101 0,83
=2 1,032 0,81 o 1,932 0,81
23 1.797 0,80 [} 1.707 0,80
24 1.687 079 ] 1,687 0.79




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacidn:
c.P::

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

Carga FCS, Carga de Caudal de | Carga FLCE Demanda tdrmica
Local Hora (dia) Tatal Total Ventllaclon | Ventilaclon | Interna InloHor acumulada
W) (W} {m¥h) Wi (KW h termicosidia)
1 17 h. solar (237) | 3.050 | 0,88 o 0 3050 | 088 49
2 | 17h solar(237) | 2700 | 087 ] 0 2700 | 087 4z
3 17 h.solar (237) | 2700 | 087 o o 2700 | 087 42
4 17 h. solar (237) | 2883 | 0.87 o o 2883 | 087 a6
5 17 h.solar (237) | 3050 | 088 0 0 3.050 | 088 49
6 | 1Bh solar(237) | 2084 | 083 0 0 2084 | 083 T
7 16 h. solar (2377} | 2.004 | 0,83 0 o 2004 | 083 a2
e 16 h. solar (237) | 2.004 | 083 0 o 2084 | 083 42
8 | 12hsolar(22i8) | 19% | 093 o o 1996 | 093 Cll
10 17 h.solar (237} | 1.402 | 0,90 o 0 1.402 | 0,90 21
1 17 h_solar (21/6) | 5.886 | 0,85 o o 5836 | 085 59




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Habitacién 2:

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n©: 2 Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta)

HABITACION 2 (ECOCENTRE "LES OBAGLUES")

PARAMETROS DEL LOCAL COMNDICIONES INTERIORES CONDICIONES EXTERIORES
Planta (m) 20.8 | T56) HA (%] T max {C) 24
T min {°C) 5
Altura () as Varano 24 56
| Varizeabn diana (°C) 14
Parsonas 10 Inviarng 21 40 HE {5 &0
DATOS DE CEARAMIENTOS
MHombre Area Ventanas Tipo cristal Cobert.
Tiee |k wK.me) {mi) (mej | Eolar M WK.mY] | ersta) | O |  Sombra
Int. Pintt (1,474) 105 sewir L weare i
In.l. pinl1 {1.4?‘] 15.2 Eia il e rered it Ll 283 s
Ext | Murot (1.699) 10,5 1.2 Madio Doblet (3.3) | Simcab.| W 0%
Int. Pint [1,474) qigs | v | e R BT I
T | Teamt 0N T 3 P v e T A%
Flbaja|  Suelo (1,05] 208 s pre — o e
APORTACIONES INTERNAS CAUDAL DE VENTILACION
Calor deblda a: Sensible (W) Latente (W) '
Paraonas 703 362
0 m¥%h
Huminacidn 125
Otras fuenias o o
”&?“ CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 2338 [V 2338
Laterte (W) 38z o 362
Total (W) 2.700 0 2700
FCS. 0.87 0,87

| Demanda térmica acumulada: 150.322 Ki/dia (42 KWh térmicos/dia)




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Habitacién 2:

Direcridn: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Poblacidn:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n9: 2

Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta) | CAUDAL DE VENTILACION

HABITACION 2

(ECOCENTRE "LES OBAGUES")

O m¥h

‘1‘;5;?‘“ CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 2338 a 2338
Latanta (W) 352 a 362
Total (W) 2,700 i} 2700
F.C.5. 0E7 D.ET
Dlemanda térmica acumulada: ].5|:|.32_2 Kl/dia {42 K\Wh térmicos/dia)
= - Condurcicn
[ Rafackin cristales
Bl cootaciones intemas
Bl vetiaciin
- Calor bolal

a F B 8§ W H W W H E B O OE W0 R E B N




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para

El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion:
Poblacidn:

P

ECOCENTRE "LES OBAGUES"

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n9: 2
Planta no: 0

Dia: 23 de Julio

Edificio: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

(Edificic de una sola planta)
Denominacion: HABITACION 2

DESGLOSE DE DATOS POR HORAS

Carga Carga de Ca
Hora | Total S Ventilacin | Interna e
W) (W} w)
1 1,428 0,75 [ 1,428 0,75
2 1. 348 73 [} 1.348 073
3 1.2B4 [ a 1.284 0,72
4 1243 071 [ 1.243 0,71
5 1.180 0.70 [ 1.190 0,70
"8 | 1z4 | o70 | o | 1204 | oO70
7 1.219 0,70 [ 1.219 0,70
B 1,261 7 o 1.281 0,
B 1,344 ora 1] 1.344 0,73
10 1.452 0.75 o 1.452 0,75
1 1.586 0.77 0 1588 0,77
12 | 1738 | o780 0 | 13 | o7 |
13 1.577 0,82 0 1.977 0,82
14 2.255 0,84 [ 2.255 0,84
15 2.481 0B85 [} 2481 0,85
16 2650 .86 0 2,650 0,86
7 2700 0,87 [ 2.700 0,87
[ 2576 0,88 [ 2576 0,86
19 2158 0,83 0 2159 0,83
20 1,985 0,82 [ 1.995 0,82
21 1,856 0,80 o 1.856 0,80
22 1.707 0,78 0 1707 0,78
23 1562 077 0 1.502 0,77
| 2 1.502 0,76 0 1.502 078 |




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

) Carga | p oo | Cargade Coudalde | Carga | @@ Demanda tarmica
Local Hara (dia) Total Total Ventilacion | Ventilacion | Intarna Interior acumulada
W W} {m¥h) W) [KWh térmicos/dia)

1 17 h.solar (237) | 3.050 | 088 o o 3050 | 088 48
2 17 h_ solar (237 2.700 0,87 4] 4] 2700 087 42
3 17 h. solar (237 2700 0.87 4] 4] 2700 057 42
4 17 h. solar (237) | 2883 | o087 o o pag3 | 087 46
_5 17 h. solar (237 3.050 0,88 o 1] 3.050 0,88 44
[ 16 h. solar (237 | 2094 | 083 0 o 2084 | 083 42
B 16 h.solar (237) | 2094 | 023 o o 2084 | 083 42
"8 | 16h. solar(gar) | 2o | ogx | 0 o 2084 | 083 42
g 12 h.solar (229) | 1.996 | o9 0 o 1.996 | 083 27
10 17 h. solar (2377) | 1.402 | 080 o o 1402 | 020 21
11| 17hsolr(eve) | 5886 | 085 | 0 o | sees | oss £




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Habitacién 3:

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Poblacidn:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 3 Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta)
HABITACICN 3 (ECOCENTRE "LES OBAGUES")
PARAMETROS DEL LOCAL CONDICIONES INTERIORES CONDICIONES EXTERIORES
Planta (m¥ 208 : TECH | HAM ¥ mex {%C) i
' T min (G 5
Albura () 3.5 Verano 24 55 bnlii
. Varlackn diasss (93) 14
Parmsonas 10 Imviarno 21 40 HA (%) &0
DATOS DE CERRAMIENTOS
Hombre Ama | Ventanas | Tipo cristal Cobart, '
Tiee | pcowinc ma) {m) my | Color K (WKm3] | cristal |Orient.| Sombra
I Ext. hl'l.ll'nt _1_‘1_.559] 1_&_‘.5 ‘IE Hnﬂi!:l Pﬁhlﬂ 13,3] ] $H'I Dﬁ: W 0%
Int, Pint1 (1,474} 18,2
|I"I|.. P’"‘““ tl."?"} 1&.5 tl++|‘ EELEL] EEELES EELEE] ELEEE 1 +l+l+.
|I';I:_ -_l-'-"i:l"ii.{l:l.i&d.-b_ '211'9'5_ T masmn | eeses | eeess |  weses | eeeks | eesss
Tal. Techat {3,081} 21,5 o Madia A i itk %
PHJ-E|E m1_ |:1D5h m-ﬂ wEaaE L] CEELE seas LLEE R ELELEY
APORTACIONES INTERMAS CAUDAL DE VENTILACION
Caler dabldo a: Sansibla (W) Latonia (W)
Patsonas 703 aBz2
o m¥h
lluminacisn 125
Chras fuanios o o
“{2:;*!;;"" CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 2338 0 2338
Latente (W) 362 0 362
Total (W) 2709 - 310
FLC.5 0,87 0,87
Demanda térmica acumulada: 150,322 KJ/dia {42 K\Wh térmicos/ da)




Disefio de una instalacién de energia solar para

Modulo 10 : PFM
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacidn:
L G =

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 3 Planta n® 0  (Edificio de una sola planta) CAUDAL DE VENTILACION
HABITACION 3 (ECOCENTRE "LES OBAGUES") 0 mvh
‘?1;-;:;““ CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
| Sensibla (W) z338 o 2338
Latente (W) a8z i 262
Total (W) 2700 o 2,700
F.C.5. il 0.87 1 0.87
Demancla térmica acumulada; 150,322 K/dia (42 K\Wh térmicos/dia)
_ Bl conducclin
[ wadackn crstales
Bl cooracionss ntemas
- enkilackin
[ T

1k @ @& & 8 T ® B W N W™ @ OW Ok W T OE W W N E HEA M




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Direccion: ECOCEMNTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 3 Edificio: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Planta n®: 0 (Edificio de una sola planta)
Denominacion: HABITACION 3

Dia: 23 de Julio

DESGLOSE DE DATOS POR HORAS

Car Carga da Carga
Hora T-uls:l’ El'gt'fl Vantilaclén Inlnﬁ‘m IEl:ir
W) (W) (W)
1 1428 0,75 0 1.428 0,75
2 1.348 0,73 0 1,348 0,73
£l 1.284 0,72 4 1,284 0,72
4 1.243 0,71 0 1,243 0,71
] 1.180 0,70 a 1.190 0,70
B 1.204 0,70 0 1,204 0,70
T 1.218 0,70 a 12189 0,70
A 1.261 0,71 1] 1.261 07
2 1.044 0,73 0 1,344 0,73
10 1.452 0,75 0 1.452 0,75
11 1.588 o077 1] 1,586 077
12 1.738 0.7 (1] 1,736 0T
13 1.077 082 (i} 1.977 082
14 2.255 0,64 0 2.256 0,84
15 2491 0,86 o 2.491 085
16 2650 0B [} 2.680 0,86
17 2700 0.87 0 2.700 0,87
18 2ETE .86 o 2578 0,86
19 2.159 0.83 o 2.158 0,83
20 1,885 0,82 4] 1,945 0,82
21 1.856 0,80 0 1.856 0,80
2Z 1,707 0,79 0 1,707 u o]
23 1.5682 077 o 1.5a2 0,77
24 1.602 076 [t} 1.502 0,76




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para

El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccidn: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

Carga E.C.5. Carga de Coudal de | Carga ECS. Demanda térmica
Local Haora idia} Total Total Ventilacion | Ventilacion | Interna imterbor m:l._rmulnda
(W) (W) (m¥h) (W) (KWh 1érmicos/dia)
1 17 h.solar (237) | 3080 | 088 | o ] 3050 | 088 48
2 AT hsolar(@y7) | 2700 | 08 | 0 o 2700 | 087 a4z
3 17 h, solar (23:7) | 2700 | o087 | 0 0 2700 | 0,87 42
4 17 h. solar (237) | 2883 | 087 | o o 2883 | 087 46
5 17 h. solar (23/7) | 3.050 o8s | 1] [+} 3050 | 0,88 48
6 16 h solar (2a7) | 2084 | 083 | 0 0 2084 | 083 4z
7 16 h.solar (227) | 2084 | 083 | o 0 2094 | 083 42
& 16 h. solar (237 2094 08 | 0 1] 2084 | 083 42
8 | 12hsolarezs) | 1996 | 093 | o o |19 | o83 i3
10 | 17 h.solar (237) | 1402 | 080 | 0 ) 1.402 | 090 21
11 | 17h solar(21/6) | 5886 | 088 | 0 0 5886 | 085 T




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Habitacion 4:

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Paoblacidn:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 4 Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta)
HABITACION 4 (ECOCENTRE "LES OBAGUES™)
PARAMETROS DEL LOCAL | COMNDICIONES INTERIORES CONDICIONES EXTERIORES
Planta (m?) 20,8 TEC) | HR %) T ma (*C) 4
T min (*G) -5
Allura (m) as Verano 24 55
Varizcién diaria (1C) 14
Personas 10 Inviarno 21 I 14] HA (%) &0
DATOS DE CERRAMIENTOS
Hombre Area | Ventanas | ' Tipo cristal Cobert,
Tipo (K (WK ma] m?) {mé) Color | 1wk ma] crisial | Orenl [ Sombra
Exl Muret {1,699) 10,5 1.2 Medio | Deblet (33) | Sineob.| E 50 %
Ext, Murot (1.699) 18,2 o Medio seees N 0%
Ext. Murat {1,629) 10,5 1.2 Medio | Doblet (33) | Simcob.| W 0%
™ Pint1 (1,474) 24,195 e e s ] e
Taj. | Techot (1,081) 2.5 o Medio | R 0%
Fibaa| Susiol {1,081 20.8 = | T peEre
APORTACIONES INTERNAS CAUDAL DE VENTILAGION
Calor debldo a Sansible (W) Labenibe (W)
Parsonas Foa 62
o mih
Il el 125 -
Otras fuentes o 1]
”{'2"5;.?"" CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 2521 o 2521
Latente (W) 362 ] 382
Tatal (W) 2883 o 2883
F.C.5 0,87 aa7
Demanda térmica acumulada: 164.374 KJ/dia (46 KWh tarmicos/'dia)




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Direccidon: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacidn:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 4 Plantan®; 0  (Edificio de una sola planta) CAUDAL DE VENTILACION
HABITACION 4 (ECOCENTRE "LES OBAGUES™) 0 m¥h
1?1;-;.’7";"‘" CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sansibla (W) 2521 0 2521
Latento (W) | 362 1L o | 362
Total (W) | 2883 ] 2 BB
F.C5, | 0,87 1 0.87
Demanda térmica acumulada; 164374 KI/dia (46 K\Wh térmicos/dia)

Conduccidn
Racllacion cristales
Apoitaciones ieainas
Vertilackin

Calow tatal

PoF 3 4 B @ 7 OB B oW oW 2 @B MW oW W ® AN B B N




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Modulo 10 : PFM

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Pablacién:
B

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®; 4 Edificio: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Planta n®: 0 (Edificio de una sola planta)
Denominacicn: HABITACION 4

Dia: 23 de Julio

DESGLOSE DE DATOS POR HORAS

Carga Carga de Carga
Hora |  Totd Ly Veitiincion,| it A
(W) (W} (W)

1 1.542 i 4] 1543 o077
2 1.440 0,75 o 1448 8,75
3 | 1 | o7 | o 1368 074 |
4 1317 0,73 [ 17 0,73
-1 1.234 0,71 Li] 1234 (1 v |
[} 1381 074 Li] 1,301 074
7 1.458 0,76 0 1.488 0,78
s 1,503 0,75 [ 1503 0,76
] 1.611 0,7a 4] 1611 0,78
10 1676 0,78 o 1676 8,78
T 1718 0,79 [ 1718 0,79
1z 1753 0,80 o 1753 0,80
13 2.025 0,82 (1] 2025 0E2
14 2331 0,54 o 3831 8,84
15 2601 0,86 [ 2.601 0,86
16 2.501 0,87 [ 2.801 0,87
7 2883 0.a7 o 2BE3 0,87
18 2800 0.a7 o 2.800 0,87
| 139 2356 0,85 0 2,356 085 |
20 2258 0,84 o 2258 0,84
2 2.058 083 ] 2.068 0,53
oz 1605 G.a1 [ 1925 0.1
23 1.783 0,80 [ 1783 0,50
2 1.666 0.78 o 1.666 0,78




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacidn:
C.Pa

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

Loeal Hara (dia) ?’:ﬁr EFE;I Vanti ::?:-n Umﬁ::::; Im".\ 1:::;" Eb.n::::lna“:dn:ﬂ“

W) W) imh} W) {KWh térmicos/dia)
1 17 h. solar (237) 3.050 0,68 o n] 3.050 0,88 45
] 17 h. solar (227) | 2.700 0,87 o 0 2700 | 087 42
3 17 h. solar (237) 2700 0,87 0 o 2 700 0,87 a2
4 17 h. galar (237) 2.883 0.87 0 0 2.883 0,87 45
5 17 h. solar (237) 3.050 0,88 o o a.050 0,88 45
B 16 h. solar (237) 2.094 0,83 o 0 2054 0.83 42
T 16 h.solar (237) 2,054 0.83 o o 2.094 0,83 a2
4 18 h. salar (237) 2.054 083 0 0 2084 0.83 a4z
a 12 h. solar (22/9) 1.996 0,93 i} o 1.996 0,93 27
in 17 h. salar (227 1.402 0.90 0 0 1.402 0,90 21
1 17 h. solar (21/8) E.Bas 0,85 i} 0 5.886 0.85 95




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Habitacién 5:

Pabl

Direccian:

acion:

C.P.:

ECOCENTRE "LES OBAGUES"

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 5 Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta)
' | HABITACION 5 (ECOCENTRE "LES OBAGUES")
PARAMETROS DEL LOCAL CONDICIONES INTERIORES CONDICIONES EXTERIORES
Planta (mé) 20,8 T(°C) HR (3] T max (°C) 34
T mim (%G -5
Altura (mj 3.5 Yarano 24 55 ocid 2
- Varfacion diarda [*C) 14
Parsonas 10 Irwlarno . 21 40 HR (%] &0
|
DATOS DE CERRAMIENTOS
MNombre Area Ventanas Tipo cristal Cobert. ;
Tipa | WiK-m] e o | S | KwK-my] | cristel | OTent| Sombra
Bt | Muot(1600) | 105 | 1.2 | Medio | Doulel{33) ISincob. | W [ 0%
Exi. Muro1 (1,689) 182 Li] Medic fgint i 5 0%
Ext Mural (1,699) 10,5 1,2 Madio Doblat (3,3) Sincob, | E 0%
int. | Fioth (1474) | 24965 | "% | T sl bl i Razzied
Te|. Tachot {1,081} 215 L] Medic e e e 08
Plisaja Suglot [1,08) 208 | = il T T T T
APORTACIOMES INTERNAS CAUDAL DE VENTILACION
Calor dabido a; Sansibla (W) Lazenta (W)
Personas 703 362
o mth
Buminacion 126
Otras fuentes 0 o
b CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Senslble (W) 248 o £.500 !
Latente {W) 362 [ 362
Tatal (W) 3.080 a 3.050
F.CS 0,88 0,88
| Demanda térmica acumulada: 175.603 K1/dia {49 KWh térmicos/dia)




Disefio de una instalacién de energia solar para

Modulo 10 : PFM
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Poblacion:
C.P.:

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n: 5 Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta) CAUDAL DE VENTILAGION
i HABITACION 5 (ECOCENTRE "LES OBAGUES") o m¥h
LL{ {'E‘i;‘;‘“ CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 2.688 1] 2 683
Latante (W) g2 1] 362
Tomlw) | 3050 0 3080
F.C5. 0,88 0,88
Demanca térmica acumulada: 175.603 K1/dia {49 KWh térmicos/dia)
- - Conducciin
[] Radiackin cristales
- Apartadiones internas
Bl oo
B ol ot

I ®F ® 4 ®E ® 7 ®§ ® W W @ W W I @ F @ @ W A F @M M




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
c.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 5 Edificio; ECOCENTRE "LES OBAGUES™
Planta n?: 0 (Edificio de una sola planta)
Denominacion: HABITACION 5

Dia: 23 de Julio

DESGLOSE DE DATOS POR HORAS

Carga Carga de Ca
Hora 'I'urlg-i I;'Et: Vantilacion Inura'gn;’l kf:'z'
W) (W) (W)
1 1.548 0,77 o 1.548 0,77
2 1.455 0,75 0 1455 0,75
3 1.384 074 0 1,384 0.74
4 1,335 0,73 0 1,335 073
5 1256 | 071 L 1258 | 071
& 1.572 077 i 1.572 077
7 1.712 0,78 [} 1.712 0,78
8 1724 0,78 [ 1724 0,78
a 1.882 0.E1 a 1,882 081
10 1.915 0,81 0 1,915 0,81
11 1.985 0,82 0 1.985 082
12 2.058 082 o 2.058 ng2
13 2.308 0,84 [} 2,308 0.84
14 2601 0,86 0 2601 0,86
15 2543 0,67 0 2843 087
16 3.ma 0,88 a 3.018 085
7 3.050 0,88 [ 3050 0,88
18 2912 0,88 0 2912 0,88
19 2.440 0,85 0 2440 0,85
20 | 2288 | 0,84 0 2250 | 084
21 2101 0,83 0 210 0,83
22 1.832 0,81 L1} 1.832 0.81
23 1.797 0,B0 (1] 1.797 0.a8n
24 1.687 0,78 1 1 687 0,78




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion:
Poblacion:
C.P.:

ECOCENTRE "LES OBAGUES"

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

1 Carga ECS. Carga de Cavdal de | Carga FCS. Demanda termica
Lecal Hora (dia) Total Total Ventilacion = Ventilacion | Interna Inbadar acumulada

| W) [mvh) | W) {KWh térmicos/dia)
1 17 h. solar (237} 1050 | 088 o a 3.050 0.88 45
T2 | iTnoscarizaT) | 2700 | 087 | ] o | 2700 | oB7 | 42
£ 17 h. solar (237) | 2700 | 087 o 2 | 2700 | 087 | i
4 17 h, solar {237) 2683 | 087 ] 0 | 2.883 0.87 46
6 17 h, Bthr -I_:?S.'?I 3.050 | I}.E_E I:I_ I:I_ l 3.050 0.88 49
6 16 h, solar (237} | 2094 | 083 o o 2004 | 0,83 42
T 16 h, solar (237) 2.004 | 0,83 o a 2.094 0.83 432
A 16 h. solar (237) 2084 | 083 i o 2.094 .83 42
8 125, solar (229} | 1996 | 003 g ¢ 1 1206 | 0493 27
10| 17h solar {237) | 1.402 | 0.0 0 0 1402 | 080 | 21
11, 17 h, sclar (2176} 5.8B6 ] 0,85 o o - 5.886 0,85 29




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Habitacién 6:

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: & Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta)
HABITACION 6 (ECOCENTRE "LES OBAGLUES™)
PARAMETROS DEL LOCAL - CONDICIONES INTERIORES CONDICIONES EXTERIORES
Planta (m?) 208 TGy HR (%) T max (*C) 34
T min {*C) -5
Altura {m) a5 Varano 24 55 i
| Variacion diaria (G} 14
Perzonas 10 Irwismo 3| 40 HR (%) B0
DATOS DE CERRAMIENTOS
Hombre Aroa Venlanas Tipo cristal Cobart, |
Hipa [K (WK-m#)] {m) (me Colar K (W K-m#)] erista) | Orient.|  Sombra
Ext. Murod {1,699} 10,5 1.2 Madio Doblet {3.3) Sincob.| E 0%
Int. Pintd (1.474) 18,2 s wisy e ol B i
| I | Pinti (1474 | 105 | ™7 Eih Nk et | M iz
Int. Pint1 [1,474) 24,195 s HH e el B s
Te|. | Tachoi (1.081) 21,5 0 Meadia Gikts il BFiees 0%
(Plbaja|  Suelot (1,05) 20,8 FiH e L B v
|
|
|
APORTACIONES INTERNAS CAUDAL DE VENTILACION
Calordebidoa: | Sensibla (W) Latents (W)
Personas | 703 362
0 m¥h
luminacisn | 125
OHras luantes | o 0
““:gf;;"" CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sansible (W) 1.732 4] 1732
Latente (W) 362 o 62
Tatal (W) 2.094 o 2.084
F.C.5. 0.83 0,83
Demanda térmica acumulada: 149,716 K)/dia (42 KWh térmicos/dia)




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Poblacion:
e -

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 6 Flanta n®: 0 (Edificio de una sola planta) CAUDAL DE VENTILACION
HABITACION & (ECOCENTRE "LES OBAGUES") o m%h
1Bt;i:;h' CARGA MAXIMA TOTAL CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (V) 1732 . g 1732
Latents (W) 362 | 0 382
Total (W) 2054 | a 2.004
F.C5 0,83 0,83
Demanda térmica acumulada: 149,716 KJ/dia (42 K\Wh térmicos/dia)
- - Conduccidn
[ Radaciin cristales
Bl Feotaciones stemas
Bl oo
Bl oo

a L3 ] L] wm oM @ I 4 B W W W N M @R @B N




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Modulo 10 : PFM

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
2R =i

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 6 Edificio: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Planta n®: 0 (Edificio de una sola planta)
Denominacian: HABITACION &

Dia; 23 de Julio

DESGLOSE DE DATOS POR HORAS

Car Carga da Ca
Hara Tnlﬁ El'::lz Ventilacion |nl¢rr?‘|-1 Iﬁgﬂir
W) W) (W)
1 1421 | 075 0 | 1431 | o078
] a1 | g7a ] 1341 | 073
3 1271 0,72 0 | team | a7
4 iz | on i 1230 | on
5 1.190 0,70 i 1190 | 070
[ 1512 | o078 0 1512 | 078
Fi 1,671 | 0,78 o 16871 | 0,78
[: 1.718 0,78 0 1718 | 679
q 1.884 0B ] 1.884 081
10 1.831 | 0,81 o 1.8311 | 0.8
11 1.897 0,81 0 1897 | o8
12 1818 | 0,81 ] 1,818 | 0a
13 1976 0,82 ] 1976 | oB2
14 2.038 | 0,82 o 2.038 | 0az
15 2074 | 0,83 ] 2074 | 0.B3
18 2084 0,B3 o 2,054 | 0,83
17 2084 | 0,83 0 2084 | o083
18 2038 | o082 i 2038 |  o@|2
19 1837 o.81 o 1.937 | 081
20 1.832 | 0,80 o 1.832 | 0,80
21 1741 0,79 0 1741 | 079
a2 1.668 | 0,78 o 1.668 | 0.78
23 ise2 | 677 0 1.562 | 0,77
24 1530 | 076 0 1530 | 076




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para

El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
P

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

Carga

- LS, Carga de Coudalde | Carga | p o Demanda termica
Local Hara (dia) Tatal | w20 Ventilacion Ventilacion | Interna | ol acumulada

Wy W) i} W) {KWh térmicos dia)
1 17 h. solar (237) 3.050 Q.88 a o 3.050 0,88 49
"2 | 17 h.soler(zaT) | 2700 | oer n 0 2700 | 087 42
3 17 h, solar fEE".l":I 1_]'5“] 0,87 a o E:.?'Dﬂ 0,87 a2
4 17 h. solar [EE-IT:I_-_ 2.883 087 1] 0 2.883 0,87 45
_5 17 h. solar [237) 3.050 0,88 o o 3.050 0,88 49
& 16 h. salar (237) 20594 083 o 0 2.094 0,83 42
T 16 h. solar (237) 2.094 0.83 o 1] 2.094 0,83 a4z
4 16 h. solar (237) 2.094 0.83 0 0 2094 0,83 a2
a 12 h. solar (22/4) 1096 0,83 0 o 1.898 0,83 27
10 17 h. salar (23/T) 1.402 0.90 1] 0 1.402 0,90 21
1" 17 h. solar (21/6) 5. Bas 0,85 o o 5 H8& 0,85 o9




Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Modulo 10 : PFM

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Habitacién 7:

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacidn:
C.P:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 7 Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta)
HABITACION 7 (ECOCENTRE "LES OBAGUES™)
PARAMETROS DEL LOCAL CONDICIONES INTERIORES CONDICIONES EXTERIORES
Plarita {m?] 2n.8 TG HHA (%) T max (*Ci 34
T min (%) -5
Alura (mb 5 Verano 24 1
Wariacion diarnia (UG} 14
Parsonas 10 Imvisano 21 40 HR (%) 0
DATOS DE CERAAMIENTOS
Nombre Area | Ventanas | Tipoecristal | Cober.
TP | peowkms | ma | ma | S | Kwkma) | criswl | Orient|  Sombra
e[ Pt (1478 | d0s | e | e s e | o | s
hﬂ. P\‘““ lH-"""] lB-Z LR LR wEREn LN LELEE] LELEE
Ext. Mrod (1,699) 105 1.2 Medio | Doblet (3,3) Sin cob, E 0%
= Pt (1.474) 24195 | | s
Tej. | Techot (1,081 2,5 o Media s N 0%
Ebg[a S_LI'_@_‘_D" “ .M'I qu-a- wnawn anama anman T R T
APORTACIONES INTERNAS CAUDAL DE VENTILACION
Calor debido a: Sensible (W) | Laterte (W)
Parsonas 703 | 382
& mih
llurminasion 125 |
Otras fusntes o o
“‘;é;‘;'” CARGA MAXIMA TOTAL CARGA VENTILACION CARGA INTERMA
Sansible (W) 1732 | a 1.732
Latente (W) 362 | 0 362
Total (W) 2094 : a 2.094
F.C.5. 0,5 0,83
Demanda térmica acumulada; 149.716 Kl/dia (42 KWh térmicos/dia)




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacidn:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

B W i W i MW ik W T W W O M O O M

Local n@: 7 Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta) | CAUDAL DE VENTILAGION
HABITACION 7 (ECOCENTRE "LES OBAGUES") f .
":;.m;_fl,‘;"” CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA YENTILAGION CARGA INTERNA
Sensible (W) i | £ hiak
Latente (W) 382 g ez
Total (W} 2,004 o 2.094
FLS. 083 0,83
Dermanda térmica acumulada: 149,716 K)/dia (42 KWh térmicos/dia)
- - Conmduccin
| Radiac idn Cristaied
- Apsorbatornes intenas
Bl et
B oot




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion:

Poblacion:
C.P.:

ECOCENTRE "LES OBAGUES"

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n9: 7
Planta n@: 0

Dia: 23 de Julio

Edificio: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
(Edificio de una sola planta)
Denominacion: HABITACION 7

DESGLOSE DE DATOS POR HORAS

Car Carga de Carga
Hora Tﬂtnn? Ergﬂ' ‘fn-n:flaeil'm Inlu:Ena |§fﬁ5€r
Wi Wi (W)

1 1.421 0,75 [ 1.421 0,75
2 1.341 0,73 1] 1,341 0,73
3 1271 T2 1] 1271 0,72
a 1.230 a.71 ] 1230 0,71
) 1.180° a.70 o 1190 0,70
[ 1,512 0,78 (] 1512 0,76
T 1.671 0.7E 1] 1.671 0,78
-] 1.718 o.7e (1] 1.718 0,7
8 1,884 0.1 ] 1884 0,81
10 1.831 .81 ] 1.531 0,81
11 1.897 0,81 ] 1.897 0,81
12 1.818 oa (il 1.918 081
13 1.876 .52 ] 14976 0,52

4 | 2038 ) oe2 | 0 | 2038 | 082
15 2074 0,83 [ 2.074 0,83
16 2054 0,63 i 2.0%4 0,83
17 2084 .83 ] 2084 0,83
18 2038 .52 ] 2.038 0,52
14 1.8a7 .81 il 1,537 0,61
an 1,832 0,80 a 1,812 0,80
21 1.741 078 ] 1.741 0,78
23 1.668 .78 o 1668 0,78

2 1.582 077 o 1,562 .77
24 1.530 a.78 o 1.530 0,76




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para

El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES™

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

Carga | g Carga da Caudal de | Carga Frs, Demanda termica
Local Hora (dia) Taotal Total Ventilaclan | Ventilacion | Inlerna Inlatior acumulada
Wy w) (m¥h) (W) (EWh ermicos/dia)
1 17 . salar {257) 3.050 0,88 o [+] 3.050 0,88 49
2 17 h. solar (237) 2700 0,87 0 L] 2.700 0,87 42
3 17 h. salar (237) 2.700 087 o a 2,700 o8y 42
4 | 7hosolar(237) | 2883 | 087 g g 2883 | 087 il
5: | W aomriEaT poAOW | 06e. » L ol B3 ...
& 16 h, salar [237) 2.054 0,83 0 L] 2,084 0,83 42
7T 16 h, solar (227) 2,004 0,83 0 [ 2,084 0,83 42
] 16 h, salar (237 2,004 0,83 1 L] 2.004 0,83 42
] 12 h. solar (22/9) 1.508 0,83 i [ 1.9496 0,93 27
1] 17 h. solar {237) 1.402 0,50 o [+ 1.402 0,90 21
n 17 h. solar (2176) | 5.886 | 0,85 o [ 5886 | 085 o




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Habitacion 8:

Direccién: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Poblacidn:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®; 8 Planta n®; 0  (Edificio de una sola planta)
HABITACION & (ECOCENTRE "LES OBAGUES")
PARAMETROS DEL LOCAL CONDICIONES INTERIORES COMDICIONES EXTERIORES
Planta (m) 208 TeQ) | HRM) T mix (°C) 34
T min (53) -5
Altura {m) a5 Warano 24 55
Variacion diaria (*C) 14
DATOS DE CERRAMIENTOS
Nombre Area Venlanas Tipo eristal Cobert.
Tipo [K (WK-m)] {m?) i) Calor K (W/K-m] criatnl Orlent Sombra
Ext, Mhrol (1,699) 0.5 1.2 Madic Doblet (3.3} Sin coby, E 0%
: |I'It. Pintd “_.?4? 13.2 P Pr— P a—— e rmm
| Jnt P“-“.T ‘1 -‘?‘h 1n.;5 LA L] L Ll LR LAl Ll LELE L] s
Int. Pinitt {1.474) 24,1895 kol iaisinh] i Gk s ink) N
| Tej. Tachot (1,081} 215 o Madio it e o . 08
Plbaja|  Suelol (1,05) 208 e . p—
APORTACIOMES INTERNAS CAUDAL DE VENTILACION
Calor debido a: Sansibla (W) Latante (W)
Parsonas T03 G2
0 mh
Isminacion 125
Oiras fusntas 0 ]

“:',‘:;I,“}'“' CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sansible (W) 1.732 Qo | 1.732
Laterite (W) sz 1] | 62

Total (W) 2094 1] 2054
F.C5. 0,83 0,83
Demanda termica acumulada: 149,716 K)/dia (42 KWh térmicos/dia)




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Direccidon: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: B Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta) | CAUDAL DE VENTILACION
HABITACION 8 (ECOCENTRE "LES OBAGUES") | o mah
18 . solar CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
12317)
Sensible (W) 1.732 0 1732
Latents (W) 362 o 382
Total (W) 2.094 [ 2094
F.C.5, 0,83 0,83
Demanda térmica acumulada: 149,716 KJ/dia (42 K\Wh térmicos/dia)

Conduccin
Radiacién cristaes
Apoitaciones infemas

Wertilackin

BRRN

Calor total

1 " L ] & L] ] T n L] m 1 W Wl W & W T W W M OF OE M




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el
El eco-centro les Obagues (Juneda)

desarrollo sostenible

Direccidn:
Poblacion:

C.P::

ECOCENTRE "LES OBAGUES"

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n@: 8
Planta n®: 0

[¥a: 23 de ulio

Edificio: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
{Edificio de una sola planta)
Denominacion: HABITACION 8

DESGLOSE DE DATOS POR HORAS

Carga

Carga de Carga

F.CS F.C.5.
Hora Tm;l Total W“E!:l?flm lnE:H:a Intetior
1 1.421 0,75 0 1.421 0,75
a 1.341 0,73 il 1,341 073
3 127 0,72 0 1.271 0,72
4 1.230 71 | @ 120 | 671
3 1.180 0,70 o 1.190 0,70 |
8 1512 0,78 0 1.512 076 |
7 1671 0.78 o 1671 07E |
4 1718 0,78 o 1.718 0,74
] 1.884 0.81 0 1.884 0,81
10 1.881 0,81 o 1.831 0B |
W[ e [ eer | o | tew | asr |
iz 1.918 0,81 0 1918 08 |
13 1.876 0,82 L] 1.978 0,2 |
14 2.038 0,82 0 2033 0,82
15 2074 0,83 o 2074 0,EZ
16 2.084 0,83 i 2094 0,63
17 | 2084 083 0 | Zosa | 0Bz |
iB 2.038 0,82 o 2.0348 0.E2
19 1.8a7 0.81 0 1.937 0,81
20 1.832 0,80 0 1,832 0,80
21 1.741 0,79 ] 1.741 o
22 1.668 0,78 0 1.664 0,78
23 1.682 0,77 o 1.592 077
24 1 .fj_ﬁl:l D_.?_E (1] 153'] I:I.E’E




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Modulo 10 : PFM

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacidn:
P

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

Carga ECS Carga de Caudal de | Carga EC.5. Demanda termica
Local Hara (dia) Total Total | Ventilacien Ventilacion | Interna Intstior acumulada

(W) W) {m¥hj W} (KWh 1armicos dis)

1 17 h. solar (23/7) 3.050 0,88 o [H] 3.050 0,88 449
2 | 17 h.solar (237) | 2700 | 087 | o o 2700 | 087 | 42

3 | 17 h.solar237) | 2700 | 087 u u 2700 | 087 42
4 17 h. solar (23T} 2.883 0.87 1] 4] 2883 I 0,87 46
5 17 h. =solar (237 3.050: 0,88 1] o 3.050 0,88 48
8 18 h. solar (237) 2.084 0,83 1] 0 2.084 0.83 42
7 16 h.solar (227) | 2004 | 083 o o poBa | 0,83 42
] 16 h. solar (237 2.054 0,83 1] 4] 2.4 0,83 42
] 12 h. solar (22/8) 1,996 0,93 o 1} 1,206 0,83 27
mn 17 h. salar (237) 1. 402 0,20 o [} 1,402 0,50 21
1 17 h. solar (21/6) 5888 085 | 4] 4] 5886 0,85 ag




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Habitacién 9:

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacidn:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®; 9 Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta)
HABITACION 9 {(ECOCENTRE "LES OBAGUES")

PARAMETROS DEL LOCAL CONDICIONES INTERIORES CONDICIONES EXTERIORES
Plama {me) 18,45 T} HR (%) T miax (43) 34
T min (83 -5
Altura (m) 2.5 Varano 24 55 ———
Varacidn diaria {'C) 14
Personas 4 Irvlarng 21 40 HF (5] B0
DATOS DE CERRAMIENTOS
Hombre Aroa Ventanas Tipo cristal Cobarl.
Tipe [K (WK m¥)] m) {ma) Calor K (WK ma)] erlatal Oriant Sombra
Iy Pint1 (1.474) 1,75
Edt | Murei{1G83) | BYs | 222 hadio Doblet (33) | Sineob, | 8 0%
Bd | Murot (1,699) 1.5 1.2 | Medio | Doblet {33) |Sincob. | E 0%
_Int, | Pinth(1474) | 1178 ) et |t b e | mm | e
Seppl.| Sepi(1.M5 [ 84E ) UMY | oMeT™Y ) T¢e TR TRl T
Pibaja| Suelol (1,05) 16.45 errey e prrery e oy o
APORTACIONES INTERMAS CAUDAL DE VENTILACION
Calor debido a: Sansibla (W) Latanta (W)
Personas 281 145
0 mh
luminacian 125
Oiras luenies 1] o
12:2'2.5?'" CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 1.851 L] 1.851
Latante (W) 145 (i) 145
Total (W) 1.996 L] 1.996
F.C5. .93 0,93

Demanda bérmica acumulada: 97.678 KJ/dla (27 KWh térmicos/dia)




isef i ié 1 Master en energia para el
Modulo 10 : PEM Disefio de una instalacién de energia solar para glap

Direccidn: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
CoP

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Local n®: 9 Planta n®: 0  (Edificio de una sola planta) GAUDAL DE VENTILAGION
HABITACION 9 (ECOCENTRE "LES OBAGUES") 1|1 S
12[255;;"' CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 1.851 o 1851
Latents (W} 145 9 145
Tolsl (W) il 2 1,008
FCS. 0,93 093

Demanda .t.érmﬁca acumuFlal;Ia'. 9?.6'}3 I{J.l’:.:h';l [2'}' K'l.l'l.l'h tenmms,."dua]l

Bl Coocuccin

r_hl Radiac ks cristaled
- A tatiares inleinas
- wentilacidn

Bl ool

f ¥ & 4 & ®B 7 & @ W H B O H B W W W W B H F B M




Disefio de una instalacién de energia solar para

Modulo 10 : PFM
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Poblacion:
C.P.:

Direccién: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 9 Edificio: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Planta n®: 0 (Edificio de una sola planta)
Denaminacidn: HABITACION 2@

Dia: 22 de Septiembre

DESGLOSE DE DATOS POR HORAS

Car Carga de Ca
Hora |  Toml F.LS | Ventilacien Inisena i)
w Wy (W)

1 51 0.74 0 | E&1 0.74
z £81 0.74 ] E51 0,74
3 551 0,74 0 551 0,74
4 | 8B | 074 0 551 0,74
5 551 074 0 551 0.74
B 554 0.74 0 554 0.74
T 1.070 0 B [i] 1.070 0,86
B 1,365 0,69 0 1.366 0,89
8 1668 091 0 | 1es8 091
10 1,850 0.82 0 | 1850 0,82
1 1.838 0,93 0 1.938 0,93
12 1,998 D93 4] 1,996 0,93
13 1974 0,93 0 1.974 0,93
14 1.887 092 0 1.867 0,92
15 1718 0,82 [ 1716 0,82
18 1468 0,20 o 1460 0.90
17 1214 0,85 o 1214 0,58
18 1.065 0,86 0 1.065 0,86
13 964 0,85 0 964 0,85
"2 | an1 | ogs 0 a1 0,83
21 787 0.82 0 787 0,82
22 Ti10 0,80 0 710 0,80
23 855 0,78 o 655 0,78
24 &6 'I:Il'u\"E (1] B16 0,76




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

Carga E.CS, Carga da Caudalda | Carga FCS. Demanda térmica
Local Hora (dia) Total Total Ventllacion | Ventilacion | Interna Intarior an:u_muladu

W) W) {m¥h} (W) (EWh termicosdia)
1 17 h. solar {237 3,050 0,88 a [i] 3.050 0,88 49
2 | 'hosolari2a7) | 2700 | 087 | 0 LB 2700 ] 08 42
3 | 17 h, solar (237) 2. 700 0,87 a o 2700 | 087 a2
4 | t7hoselar(2a7) | 2883 | ogr7 0 o | 2883 | oa7 45
5 17 h. solar (237 3,080 n.es a 0 3.050 0.88 45
-1 16 h. solar (237 2.0 0,83 1 1] 2.094 0,83 42
7| t8hsdarizem) | 208 |08 | 0 o[ zee | o a2
8 | 16 h solar(237T) 2004 0,83 a [1] 2004 0,83 42
9 12 h. solar (22/9) 1.9 0,93 o L] 1.808 0,83 a7
D 17 h solar (Z37) 1,402 0,90 1] (1] 1.402 0,80 M
11 | 17 h, solar (21/6) 5,088 0,85 o o 5885 .85 93




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Habitacién 10:

Direccién: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Poblacidn:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local n®: 10 Plantan®: 0 (Edificic de una sola planta)
HABITACION 10 (ECOCENTRE "LES OBAGUES")
PARAMETROS DEL LOCAL CONDICIONES INTERIORES CONDICIONES EXTERIORES
Planta (m2) 14,26 TG} HE [5%) T max {*C) 34
T min (%G} -5
Albura (m) 25 Verano 24 55
Variaion diaria °C) 14
Personas i Irwvierno 21 40 HE (%) A0
DATOS DE CERRAMIENTOS
Mombro Area | Vaentanas Tlpo cristal Cobart.
Tee | peowkms] | tmw | e | SO | Kgwkma) | crstal |Ofent | Sembr
Est, Miired {1,699) 9,25 06 Media Dablat {3,3) Sin cob, W 0%
=y Fintt [1.474) 142 ey Ty T R ey
Te), | Techot (1,081} 14,26 ] Madio i e | Feeed 0%
Plbaja|  Susio! (1,05) 1426
APORTACIONES INTERMAS CAUDAL DE VENTILACION
Cabor dabida & Sensible (W) Latania (W)
Parsonas 281 145
0 mh
lluminacicn 125
Ciras lugnles 4] [}
17['2‘5;?"" CARGA MAXIMA TOTAL |  CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Senaibla (W) 1,257 o 1.257
Latanta (W 145 [4] 145
Total (W) 1.402 ] 1.402
F.C5. 0,90 0,80
Demanda barmica acumulada: 76.783 KJ/dia (21 KWh térmices/dia)




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Direccién: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Leocal n®: 10 Plantan®: 0 (Edificio de una sola planta) | CAUDAL DE VENTILACION
HABITACION 10 (ECOCENTRE "LES OBAGUES") | o i
B CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sansibla (W) 1.257 | 0 1.287
Latente (W) 145 0 145
Total (W) 1.402 i} 1.402
FLCS, nm | _D.ﬂlﬂ
Demanda térmica acumulada; 76,783 K1/dia (21 KWh térmices/dia)
| B cocuccen
Radiackin cristaies
Bl ceoctocones intemas
- Wentiaditn
- B oo

1 F @ 4 & B F B OB W oM @ oW W o% oM 7 Om oW ™ N ®oEm N




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacicn:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Lacal ro: 10 Edificio: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Planta n®: 0 (Edificio de una sola planta)
Denominacion; HABITACION 10
Dia: 23 de Julio
DESGLOSE DE DATOS POR HORAS

Car Carga de Carga
Hora Tuls:r I':I’Etﬁ ?an:ﬁnclén Inla?na I;E{i[
(W) w) (W)

1 753 0,81 a 753 0,81
] 709 0,80 0 708 0,80

3 672 078 0 672 0.78
4 B51 0.78 [ 651 0,78
5 613 0.76 [ 613 0.76
8| 613 0.76 0 £13 0.76_
A T 076 o 614 0.76
B 618 77 0 618 0.77
_ 8 | &4 | 077 0| &4 | 077
1o | &8z | 478 | 0 62 0.78
T 736 0,80 0 736 0.80
12 Boz2 0,82 0 802 0,82
13 B30 0,84 0 830 084
14 1.078 0.87 0 1.078 0.87
15 1.224 0,88 0 1.224 0,28
18 1.337 0,89 i 1.337 0.89
17 1402 0,80 0 1,402 0,20
18 1.375 0,59 0 1.375 0,88
19 1.187 0.88 0 1187 0,88
) 1.103 0.87 0 1.108 0.87
21 1.020 0.B6 [t} 1.020 0,86
2 820 0,54 i 820 0,84
= Bs0 0,83 0 850 0,83
24 704 0,62 i 704 0,82




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Direccion: ECOCEMNTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

) Carga F.C5. Carga de Caudal de Carga FCS. Demanda térmica
Local Haora (dia} Total Total Ventilacion | Yentilacion | Interma litestie acumulada
(W) W {m¥h) W) {KWh termlcos/dia)
1 17 h. salar (237) 4,080 058 ] a 3.080 0.88 49
£ 17 h. solar (23/7) 2,700 nay 0 Q 2,700 0.87 42
3 17 h. sofar (23/7) 2,700 nay 0 a 2.700 0,87 432
a 17 h. solar (23/7) 2883 0,87 4] ] 2 883 0,87 46
B 17 h. salar (23/7) 3,050 0.B& a a a.050 .88 49
& 16 h_ solar (23/7) 2.0 0,83 4] 1] 2004 .83 42
7 18 h. solar (237) 2,084 0,83 ] 0 2.084 0,83 43
8 16 h. solar (237) 2.0 0,83 4] 0 2.004 0.83 42
g 12 h, salar (22/9) 1.996 093 0 a 1.996 0,93 27
10 17 h. zolar (237) 1.402 0,80 [i] a 1402 0,90 29
11 17 h. salar (21/6) 5,586 0,85 0 L] 5.BEG 0,85 93




Modulo 10 : PFM
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

desarrollo sostenible

Sala Habitaciones 11:

Poblacion:
c.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Direccién: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Local n9: 11 Planta n®: 0 £Edlﬂciu de una sola .p_lantall
| SALA HABITACIONES (ECOCENTRE "LES OBAGUES")

| PARAMETROS DEL LOCAL COMDICIONES INTERIORES CONDICIONES EXTERIORES

[ Planta {m=) 418 T (%) HR (%) T max (°C} 4

. T min (*C) 5

| Altura (m] a Verann 24 55

._ Variacion diaria (°C) 14

| Personas 25 Imviarne 21 40 HR (%) &0

1

[ DATOS DE CERRAMIENTOS

| MNombre Area | Ventanas Tipo cristal Cobert,

I Tipo | ik pwoK-me] (m?) (ms | Color K(WKmY] | eristal |Ofient.| Sombra

[TExt | Muroi (1,699) 234 24 Medio Doblel (3,3) | Sincob.| W 0%
Ext. | Murol (1,698) 15.9 24 Medio Doblet (33) |Sincob.| N 0%
Ext. | Muroi (1,690) 234 0 Medio s E 0%
e | P (1A7e) 158 —
Tej. | Techot {1,081} 41,6 0 Medio e e 0%

Plbaja| Suelol (1,05) 41,6 - B
|

| APORTACIONES INTERNAS | CAUDAL DE VENTILACION
| Calor debido a° Sansible (W) Latents (W)
| Personas 1.758 6
} 0 m¥h
| Buminacian 125 -
| Oiras luentas a o .
17 . solar CARGA MAXIMA TOTAL CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
{21/6)
Sensible (W) 4,880 o 4,880
Latenta (W) 906 i 06
Total (W) 5,886 ] 5,886
F.C.5. 0.85 0,85

Demanda térmica acumulada: 356,096 K1/dia (99 KWh témmicos,/dia)




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.F.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Locai n®: 11 Plantan®: 0  (Edificio de una sola planta) CAUDAL DE VENTILACION
! SALA HABITACIONES (ECOCENTRE "LES OBAGUES") 0 mm
T CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 4,980 o 4.080
Latente (W) 506 0 906
Toial (W) 5 Bas o 5 B4
F.CS. 0,85 0,85
Demanda térmica acumulada: 356.096 Kl/dia (99 KWh térmicos/dia)

- Conduccdn

[ sadiacita cristabes
- ADOTTacInnes INemas
- VenilBachn

- Calor total

L] - wm N w om W o1 W W W W O m P om o om M




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacion:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Local no: 11 Edificio; ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Planta n®: 0 {Edificio de una sola planta)

Denominacion: SALA HABITACIOMES

Dia: 21 de Junio

DESGLOSE DE DATOS POR HORAS
Carga Carga de Carga
Hora | Teus) frf:l' Ventiution| Wi I:gﬁ%'
W W w)
1 3517 o74 ] 3517 074
2 3.367 073 a 3967 073
3 3.225 oTe [ 3.225 0,72
4 3.157 o7 L¥] 3167 0,71
5 3.068 o.ro a 3.068 0,70
3 3.190 072 [} 3190 072
7 27 0,71 [ 3117 071
B 3050 0T o 3,050 0,70
=] 3.500 T4 1] 3.500 074
10 3775 0,76 [ 3775 0,78
11 3.947 077 0 3.947 077
12 4133 078 1 4133 0,78
13 4.380 079 [ 4,380 0,78
14 4828 .81 0 2825 0.81
15 5:%91 U,H.!I o 5'2.91 D.Eﬂ
16 | Se41 | o84 0 5541 | 084

7 5.8085 0,85 0 5.586 0,85
18 5.BET 085 Q 5,887 0,85
19 5.063 0,82 a 5,063 0,82
20 4678 0,81 o 4578 0,81
2 4472 0,80 0 4422 0,80
22 4133 QrTs a 4133 078
23 3.825 oF7 L] 3805 o077
24 1758 0,78 [} 3758 0,76




Disefio de una instalacién de energia solar para Master en energia para el

Modulo 10 : PFM .
El eco-centro les Obagues (Juneda) desarrollo sostenible

Direccién: ECOCENTRE "LES OBAGUES"
Poblacién:
C.P::

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

EDIFICIO: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

SOLUCION PARA CADA LOCAL EN LA HORA DE MAXIMA CARGA TERMICA

y Carga | oo | Cargade Caudalde | Carga | o pr o | Demanda termica
Local Hora (dia) Total Total Ventilaclon | Ventilacion | Inierna inierior acumulada
W) W) {m¥h) w (KWh tarmices dia)

1 17 b salar (237 | 8050 | 088 0 0 3080 | o088 48

2 17 h. solar (2%7) | 2700 | G067 0 a 2700 | os7 | 42

3 17 h. solar (237) | 2700 | 087 i 0 2700 | o087 42

4 17 h. solar (237} | 2883 | 087 ] ] 2883 | 087 a6
5 | 17hsolarfza) | 3050 | 088 | 0o o [3os | oss | ECH

6 16 h. solar (237) | 2094 | 083 o 0 2094 | 083 | 42

T 16 . solar (237} 2.054 0,83 o o 2.004 0,83 42

8 16 h. solar (257) | 2084 | 083 il 0 2004 | o83 42

] 12 h. solar (22'9) | 1996 | 093 0 a 1996 | 093 | b

10 17 h, solar (237) 1.402 0,80 o ] 1.402 0,20 21

1 17 b solar (21/6) | 5886 | 0.85 0 0 58BS | 085 e




Modulo 10 : PEM Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Total simultaneidad 70%:

Poblacion:
P,

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

DATOS CLIMATICOS
Temperalura maxima en verana 3450
Temperatura minima en inviamo -5 0
Variacion térmica diaria 14 90
Humedad rakailva en wverano 60 %
Poluckn Baja
Poblacian Lizida
RESULTADOS OBTENIDOS (ECOCENTRE "LES OBAGUES")
T CARGA MAXIMA TOTAL | CARGA VENTILACION CARGA INTERNA
Sensible (W) 22,650 4] 22,850
Latante (W} 2.864 0 2864
Total (W) 25.515 ] 25515
F.C5. 0,89 0,84
PORCENTAJES POR TIPOS CAUDAL DE VEMTILACION
Concuccidn 458 %
Radiacign por superficke acristalada 15.8 %%
0 m¥h
Aportaciones internas I84%
Vanblacdn 0%

Demanda wbrmica acumulada: 1469680 K.V dia (408 KWh tdrmicosidia)

Calculos realizados para al peor dia de VERAND.

5o ha caloulado la carga maxima antre las 1y 24 horas solares

iRRC N

Conduoen
Radlaclin cristaes
Aportaciones inkermas
Wertilacidn

Calor total




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

Direccion: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Poblacidn:
C.P.:

U.P.C. PROGRAMA DE CALCULO DE NECESIDADES TERMICAS

Calculos para el edificio: ECOCENTRE "LES OBAGUES"

Dia: 23 de Julio

DESGLOSE DE DATOS POR HORAS

Ca Carga da Carga
Hora Tu'lrgd. fI‘E:! "l’m:lgh-clﬁn Inlﬂsm lafi"
W) w) W)
1 12.954 0,78 0 12.954 0,78
2 12,048 0,78 Q 12,046 0,76
3 11.274 075 0 11.274 0,75
4 10.813 074 0 10,813 0,74
5 10.081 072 4] 10,081 0,72
B 12.302 D77 1] 12.302 0,77
7 13.402 0,79 1] 13,402 0,78
8 13.708 0,79 ] 13,709 ]
9 16.520 0,82 "] 15.580 0Bz
10 168.478 0,83 [i] 16,478 0,83
11 17,134 0,83 4] 17.134 0,83
12 18.020 0,84 1] 18,020 0,84
13 18.766 0,85 0 19,766 0,86
14 21,957 0,87 o 21.957 0,87
15 23.B18 0,88 0 23818 0,88
16 25,104 0,89 [i] 25,104 0,E9
17 25.515 0,89 1] 255158 088
iB 24 586 0,88 4] 24,585 0,E8
19 20.B85 0,88 [i] 20,895 086
20 19,305 0,85 o 19,305 0,85
21 17.852 0,84 1] 17.852 0,84
22 16360 0,82 (i} 16.3680 0,82
23 15.158 .81 4] 153158 081
24 14,190 0,80 1] 14190 0,80

Coeficiente de simultaneidad para aportaciones debidas a personas:

Coeficiente de simultaneidad para caudal simultaneo de ventilacién:

Coeficiente de simultaneidad para cerramientos interiores:




Modulo 10 : PFM

Disefio de una instalacién de energia solar para
El eco-centro les Obagues (Juneda)

Master en energia para el
desarrollo sostenible

5.2 Componentes instalacion:

Intercambiador de calor:

Facha Empresa

Merta A la atencion de

Proyecio Direccidn

Reigrancia Localicad

Posicién Hoja nd
SEDICAL - INTERCAMBIADOR DE PLACAS UFP-63/19H-H - PN10D

Datos Generales Caliente Frio
Fluido Agua Agua

Potencia de intercambio kW 30.0

Caudal l'h BEOE.2 6452.4
Temperatura enirada e 19.0 14.0
Temperatura salida o 16.0 1B.0
Perdida de carga kPa 457 271
Propiedades termodinamicas Caliente Frio
Peso especifico kg/m? ag8.22 898.50
Calor especifico k=2 419 418
Conductividad térmica Wimax K 0.60 .59
Viscosidad media mPaxs 1.07 1.12
Viscosidad pared mPaxs 1.12 1.07
Datos técnicos del intercambiador

Dif. temperatura logaritmica media "C 1.44

Numero de placas 19

Agrupamiento 1x9/1x9

Tipa / porcentaje H

Superficia de intercambio afactiva m# a7s

Coef. global de transmision (sucio / limpio) Wima=tK 5491.9/5549.5
Sobredimensionamiento % 1.04

Factor de ensuciamiento e TR W 0.0018

Presion de trabajo / prueba bar 10.0/14.3

Temperatura maxima de trabajo L 110

Materiales, dimensiones y pesos

Material del bastidor / 1ornilios ST 52.3/ calidad 8.8

Malterial de las placas / grosor P AlSI 316 / 0.5 mm

Material de las juntas Mitrilo HT { sin pegamento )

Material de las conexiones circ. caliente AlS| 316

Material de las conexiones circuito frio AlS| 316

Diametro de las conexiones R21/2°

Situacion de las conexionas (Caliente ! trio) Fi-F4/Fa-F2

Tipo de bastidor H - PN10

Especificacion pintura del bastidor Segun 15012944 Categ. C2 RALSOO
Largo, alto, ancho y peso del bastidor 600 mm! 970 mm! 500 mm' 236 kg




